



WSZ-EP-41/808/2015

Konin, dnia 30. WRZ. 2015

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę leków oraz wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-41/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

1. Czy Zamawiający, mając na uwadze środki publiczne, którymi operuje, wyrazi zgodę na zaproponowanie produktu *Citra-HF-Pre™ rozcieńczony roztwór substytucyjny stosowany w hemofiltracji w Pre-dylucji nie wymaga modyfikacji urządzenia CRRT przy jednoczesnym wydłużonym czasie stosowania hemofiltru który posiada prosty i bezpieczny protokół, rozcieńczony roztwór substytucyjny zawierający w swoim składzie cytrynian sodu i elektrolity (Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; Cytrynian sodu 13,3 mmol/l) w opakowaniu 5000ml dostosowany do różnych rodzajów połączeń (nakładka typu luer-lock, igła typu spike, igła) jako kompletną i skuteczną terapię która umożliwia mniejsze zużycie krwi i czynników antykoagulacyjnych?*

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 2 z pakietu 16 i utworzy osobny pakiet dla tej pozycji?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

3. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 5 z pakietu 16 i utworzy osobny pakiet dla tej pozycji?

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

4. Czy Zamawiający, mając na uwadze środki publiczne, którymi operuje, wyrazi zgodę na zaproponowanie i wydzielenie pozycji 4 z pakietu 16 produktu Cytrynian sodu™(1000 ml roztworu zawiera: cytrynian sodu bezwodny 132,1 g – cytrynian sodu jednowodny 10,36 g – woda do iniekcji wystarczająca na 1000 ml. Elektrolity (mmol/l): Na+ 1352 – Citrate3- 500, stosowany w połączeniu z hemodializą (HD) lub ciągłą terapią nerkozastępczą (CRRT) jako sterylny i wolny od pirogenów antykoagulant do systemu pozaustrojowego.

Odpowiedź: zgodnie z SIWZ

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Tomasz Ciesielski

Sporządziła: S. Skrycka